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Popradská nemocnica začala s prípravnými prácami na 
historickú komplexnú rekonštrukciu 

Aké zmeny čakajú na pacientov?  

Deň D nadišiel. Dlho očakávaná, historicky najväčšia a najzásadnejšia modernizácia 
popradskej nemocnice začína. V rámci naplánovaného harmonogramu rekonštrukcie 
nemocnica pripravila organizačné opatrenia s cieľom eliminovať dopad na pacientov 
a návštevníkov. Megainvestícia za vyše 42 miliónov EUR z prostriedkov Plánu obnovy 
a odolnosti za tri roky zmení nemocnicu na jedno z najmodernejších zdravotníckych 
zariadení s úrovňou tretieho tisícročia.  
  
Komplexná obnova a prestavba Nemocnice Poprad zahŕňa rekonštrukciu 349 lôžok pre 
pacientov na 10 poschodiach, 19 lôžok sa vybuduje úplne nových. Komplexnou obnovou 
prejde aj poliklinika, zásadné zmeny si dlhodobo žiada centrálna plynová kotolňa, vonkajšie aj 
vnútorné rozvody, samozrejmosťou bude kvalitné zateplenie s cieľom znížiť energetickú záťaž 
nemocnice. Po realizácii všetkých uvedených zmien príde na rad najmodernejšia medicínska 
technika, celková vonkajšia aj vnútorná bezpečnosť nemocnice. 
 
V nemocnici prejde komplexnou obnovou celá lôžková časť nemocnice, ktorá pozostáva z 10. 
podlaží, čiastočnou obnovou komplement a všetky vnútorné vedenia.  Projekt sa v lôžkovej 
časti bude týkať všetkých nadzemných podlaží, kde sa uvažuje s vyšším štandardom 
starostlivosti o pacienta. Izby sú navrhnuté tak, aby na každom podlaží bolo priemerne 25 – 
30 lôžok. Izby budú delené na izby štandardné a izby vyššieho štandardu. Štandardná lôžková 
bude vybavená 1-2 typizovanými lôžkami a vybavená samostatným hygienickým jadrom 
prístupným z izby. Jadro bude vybavené WC, umývadlom a sprchou. Nadštandardná izba bude 
vybavená maximálne jedným typizovaným lôžkom a samostatným hygienickým jadrom 
prístupným z izby s WC, umývadlom a sprchou a navrhnutým len pre danú izbu.   
 
Najdôležitejšie pre pacientov a návštevníkov nemocnice je, že sa celá obnova bude realizovať 
za plného chodu nemocnice s prijatými organizačnými zmenami. Tie sú kvôli technicko-
prevádzkovej náročnosti rozdelené do niekoľkých etáp. ,,Najprv príde na rad sťahovanie 
oddelení a ambulancií podľa vopred pripraveného harmonogramu. O všetkom budú pacienti 
informovaní priamo v nemocnici, výveskami, na sociálnych sieťach, ako aj prostredníctvom 
médií,“ informuje medicínska riaditeľka Nemocnice Poprad MUDr. Annamária Miháliková.  
 

I. etapa sťahovania do 10. 2. 2024 
Ako prvé sa už presťahovala lôžková časť otorinolaryngologického oddelenia. Jej dočasným 
pôsobiskom je 7. poschodie. Sťahovanie majú za sebou aj interná ambulancia a gastro 
ambulancia, ktoré budú pôsobiť na poliklinike na prvom poschodí.  
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      II.          etapa  sťahovania do 17. 2. 2024 
 V druhej etape sťahovania sa premiestnilo šesť izieb urologického oddelenia na piate 
poschodie budovy, ďalej šesť izieb ortopédie a šesť lôžok jednodňovej zdravotnej starostlivosti 
ortopédie na 6. poschodie. Neurofyziologická a EMG ambulancia sa presťahovali na piate 
poschodie komplementu budovy nemocnice. 
 

III. etapa sťahovania do 24. 2. 2024 
V tretej etape sťahovania sa premiestni interné oddelenie s lôžkami, lekármi vrátane 
primariátu na 7. poschodie nemocnice.  
 

IV. etapa sťahovania  do 29. 2. 2024 
Ako posledné v tejto fáze prípravných prác sa do konca februára presťahuje príjmová detská 
ambulancia na 8. poschodie výškovej budovy, ambulancia úrazovej chirurgie na 6. poschodie 
komplementu a kardiologická ambulancia na 1.poschodie poliklinickej časti. 
 
,,Nemocnica o svojej historickej najrozsiahlejšej rekonštrukcii informovala aj okolité 
zdravotníckej nemocnice v Spišskej Novej Vsi, Levoči, Kežmarku, Liptovskom Mikuláši, Starej 
Ľubovni, ako aj Krajské operačné stredisko záchrannej zdravotnej starostlivosti. Operatívu 
budeme obmedzovať len v minimálnej miere,“ doplnila medicínska riaditeľka s obrovskou 
prosbou pre verejnosť, aby dočasné obmedzenia chápala, bola trpezlivá a ohľaduplná.  
 
,,Účelom modernizácie nemocnice je zabezpečenie kvalitnej zdravotnej starostlivosti, ktorá 
bude orientovaná na pacienta, zatraktívnenie  pracovného prostredia pre personál, zvýšenie 
komfortu pre pacienta, zníženie rizika nozokomiálnych nákaz. Realizáciou projektu sa vytvorí 
vhodné prostredie pre vykonávanie modernej medicíny, čím sa zatraktívni prostredie pre 
špičkových odborníkov, ktorí budú mať väčší záujem pôsobiť v nemocnici,“ uviedol riaditeľ 
Nemocnica Poprad JUDr. Ing. Stanislav Kandrik LL.M. Po ukončení rekonštrukcie bude 
Nemocnica Poprad jednou z najmodernejších nemocníc po každej stránke – stavebnej, 
technickej, prístrojovej, ale najmä čo sa týka moderných medicínskych procesov od prijatia 
pacienta, cez jeho liečbu až po prepustenie z nemocnice. Najdôležitejší je však erudovaný 
personál s empatickým prístupom k pacientovi. 
 
 


